



Международный день школьных библиотек (International School Library Day) отмечается во многих странах ежегодно в четвёртый понедельник октября, начиная с 1999 года по инициативе ЮНЕСКО.

Праздник состоялся для обучающихся 1-х - 4-х классов. Заведующая школьной библиотекой Королькова Е.Н. подготовила мероприятие в котором хотелось обратить внимание учащихся на особую значимость и уникальное место школьной библиотеки в образовании и воспитании детей. Учащимся рассказали о значении книги, в современном мире универсальных гаджетов и интернета.



